

中国人民大学招生处原处长蔡荣生受审 被控受贿2330万余元 当庭认罪

昨天,南京市中院一审公开开庭审理中国人民大学招生就业处原处长蔡荣生受贿案。在昨天的庭审中,公诉机关指控,2005年至2013年间,蔡荣生利用职务便利,接受他人请托,在招录考生、调整专业等事项上为他人提供帮助,非法收受财物共计折合人民币2330万余元。蔡荣生表示认罪悔罪,法庭没有当庭宣判。

现代快报记者 顾元森

庭审直击

蔡荣生被控受贿2330万余元

公诉机关指控,2005年至2013年间,蔡荣生利用职务便利,接受他人请托,在招录考生、调整专业等事项上为他人提供帮助,非法收受财物共计折合人民币2330万余元。

现代快报记者了解到,南京市人民检察院指控,2005年至2013年间,被告人蔡荣生利用其担任中国人民大学招生就业处处长职务上的便利,以及本人职权或者地位形成的便利条件,接受永华香港集

团董事长王某等人的请托,在招录考生、调整专业等事项上为王某之女等44名学生提供帮助,非法收受王某等30人给予的财物共计2330.8074万元。

公诉机关认为,被告人蔡荣生身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益以及利用本人职权或地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员的行为,为请托人谋取不正当利益,其行为已构成受贿罪。

公开资料显示,蔡荣生今年50岁,本科毕业于清华大学,后于2002年在人民大学商学院获经济学博士学位。2012年7月,蔡荣生被评为“全国就业先进工作者”,还曾发表多篇论文并获奖。有媒体援引人大学生的话称,蔡荣生平时为人较有气场。从2010年开始,网上即有大量的举报材料指向蔡荣生招生腐败,利用自主招生、提前录取等机会收受贿赂。另有消息指出,蔡荣生至少在7家公司兼职。



庭审现场 图片来自南京中院官方微博

相关案件

涉嫌向蔡荣生行贿的案件将进入审判程序

另据记者了解,涉嫌向蔡荣生行贿(介绍贿赂)的两起案件即将进入审判程序。

9月7日,南京市检察院发布消息,南京秦淮区检察院近日对王某、崔维宁提起公诉。其中,王某涉嫌介绍贿赂罪,崔维宁涉嫌行贿罪、介绍贿赂罪。

秦淮区检察院起诉书指控:2008年至2013年间,被告人王某请托蔡荣生,利用其担任中国人民大学招生就业处处长的职务便利,

为8名学生在入学、调整专业等方面提供帮助,并将请托款转交给蔡荣生。

2012年至2013年间,被告人崔维宁为其女儿谋求支教推免研究生资格,向中国人民大学招生就业处处长蔡荣生行贿,数额巨大。2006年至2013年间,被告人崔维宁请托蔡荣生,利用其职务便利,为11名学生在入学、调整更改录取专业等方面提供帮助,并将请托款转交给蔡荣生。

蔡荣生认罪悔罪,当庭未宣判

据了解,2003年,教育部在普通高校招生工作中启动自主选拔录取改革后,中国人民大学成为改革试点之一。就在改革的这一年,蔡荣生出任该校招生就业处处长、就业指导中心主任。两年后,蔡荣生任招生就业处处长。据中国人民大学自主招生简章显示,学生可以通过自荐和校荐两种方式参加自主招生。考试、面试都通过的话就可以

确认入选资格,适当对高考成绩予以减分录取,750分制标准下最高可减少50分。

事实上,很多学生和家一直心存疑虑,似乎高校自主招生成了一小部分人的“特权”。不少人提出质疑,为何不能将招录人员的成绩、名单和信息予以公布?对此,一位高校老师称,“学校和学院都有一定的补录名额,破格和补

录是在最低分数线公布之后进行的,没有公开申请程序,只是凭无从得知的‘标准’圈点录取对象。”蔡荣生受贿一案,揭开了高校“自主招生”方面存在的一些问题。

在昨天的庭审中,被告人蔡荣生对公诉机关指控的犯罪事实及定性均不持异议,并表示认罪悔罪。法庭没有当庭宣判。

连续三季的“好哥们儿” 海澜之家今季赞助跑男更升级

谈到近年来极具话题性的现象级综艺,无疑会想到浙江卫视的《奔跑吧兄弟》。当昔日高冷范儿的偶像甩掉包袱走上“神”坛,随之而来的明星效应也带动了一条蓬勃的“跑男经济链”。而陪伴跑男团南征北战的“战袍”则显得格外耀眼。

官方旗舰店引入跑男“战袍”



海澜之家的服装“陪跑”了三季跑男,毫无疑问是最忠诚的赞助商。细心的观众不难发现,自第一季以来,海澜之家就精心结合每期

节目内容,为跑男团成员特别定制主题“战袍”:华丽的“东厂锦衣卫风”,酷炫的“民族风”,充满童趣的“儿童风”都让电视机前的观众眼前一亮。自第二季开始,海澜之家就将银幕上的跑男“战袍”引入海澜之家官方旗舰店打造成了“明星爆款”,让跑男粉丝也可以轻松拥有明星同款。伴随着跑男第三季的热力开跑,海澜之家的跑男同款又将成为节目的观点而被粉丝热捧。

第三季主题更时尚、更年轻

与往期爆款“战袍”相比,海澜之家今季的服装主题也在原有基础上更加贴合节目内容。如第一集中代表七位跑男专属的“百花仙子”T恤;而在第二集中,跑男们又走起了“80年代怀旧风”,复古运动套装也充分贴合了“劳动最光荣”的节目主题。今季更是由于“小鲜肉”鹿晗的加盟,在拉升颜值的同时也拉低了



节目的年龄层次,这一点与海澜之家时尚化、年轻化的转型路线不谋而合。

价格亲民同样适用于限量版

海澜之家始终不放弃对品质的追求,倾力打造的“跑男明星同款”自面世起就被粉丝追捧,商品一经推出便在官方商城出现“一件难求”的抢购热潮,甚至还出现网友欲加价购买的疯狂举动。传统观念中,限量往往与高价划等号。但海澜之家一贯坚守的价格亲民路线,也同样适用于限量版的跑男珍藏款。通过实惠的价格就能买到高品质的明星限量产品,这怎能不让粉丝为之兴奋尖叫?

越来越多的消费者通过跑男认识并喜欢上了海澜之家,跑男充满活力形象,也改变了海澜之家在人们心中固有的成熟印象。“在我的印象中,海澜之家的衣服一直



是偏向商务休闲那种风格的衣服。”90后大学生小丁说,正是因为对“跑男”节目的情有独钟,让自己改变了对海澜之家的传统印象,“我感觉到,海澜之家服饰的风格越来越趋向年轻化、时尚化,因此我身边购买海澜之家

的同学也越来越多。”

自11月27日10点至11月29日10点,凡近180天内在海澜之家天猫旗舰店交易成功订单总金额满500元的顾客,即可参与“跑男明星同款”1元试用活动,限量430件,先到先得。

精准掌握未来男装发展趋势

从王牌综艺《最强大脑》到《奔跑吧兄弟》,再到时下风靡的电视剧《北上广不相信眼泪》以及即将在央视开播的《了不起的挑战》,总能在这一系列热播的高品质节目中见到海澜之家的身影,这也成功地帮助海澜之家在千万电视机前的观众们心中烙下了“综艺男人

装”的印记。

“综艺男人装”也好,“国民男装”也罢,在这响亮名号的背后,着实是海澜之家作为“男人衣柜”全品类产品的有力支撑,更展现出海澜之家对自身品牌实力与品质的自信。海澜之家正逐步在稳重大气的气质风格之外,独树一帜地将时

尚、年轻的元素融入到高品质的产品当中,赢得年轻消费群体的青睐。时尚、趣味、个性的年轻化的思维将引领海澜之家持续不断地快速发展,也正因为精准地掌握了未来男装行业发展的趋势,这一“了不起”的老牌国民男装必将在“青春”之路上越走越远!